
 
 

 
 
 

 
 

Monter de 2 justerbare fødder på begge sider. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
Fastgør begge sider til skabets bund med de 
medfølgende 4 stk. M6x16 bolte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 
 
 
 
 
Fastgør toppen med de medfølgende 4 stk. M6x16 bolte og M6 
møtrikker. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
Fra bagsiden fastgøres toppen og bunden af skabet til 
siderne med de medfølgende M6x16 bolte og M6 
møtrikker. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
Bagbeklædningen fastgøres i skabet med de medfølgende 19 stk. 
M4x10 skruer, M4x10 bolte og M4 møtrikker. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
Placer hyldeknægtene i den ønskede 
højde og fastgør hylden i skabet.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Monter begge døre i skabet.  
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
Til slut kontrolleres at skabet er i niveau og at dørene kan åbne 
og lukke uden problemer. Juster på skabets fødder efter behov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 


